



В Канаше осужден ранее судимый за убийство местный житель, пытавшийся зарезать бомжа, которого приютил у себя

Приговором Канашского районного суда 35-летний местный житель признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 - ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство). Ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима.

Канашским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что вечером 30 декабря 2014 года злоумышленник, находясь у себя в дома в городе Канаше, в ходе совместного распития спиртных напитков устроил ссору с 38-летним мужчиной без определенного места жительства, которого приютил у себя за несколько месяцев до этого, и нанес ему не менее трех ударов кухонным ножом в область грудной клетки и живота. Однако довести до конца свои преступные действия, направленные на убийство потерпевшего, он не смог ввиду того, что их третий собутыльник, который до этого лег спать, проснулся. Он оттолкнул злоумышленника и вызвал полицию и скорую помощь. Потерпевший был госпитализирован, в больнице ему была оказана необходимая медицинская помощь. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы ему был причинен тяжкий вред здоровью.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Следует отметить, что ранее – в 2004 году – злоумышленник уже привлекался к уголовной ответственности за убийство, за что ему было назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы. Таким образом, в его действиях установлен особо опасный рецидив.

22 Мая 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/929585>